Nom : Fabard Prénom: Nohann colle du: 14-10-24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale

Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 6,7

Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1

S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE

Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée 1 11,5

Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1

Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE

Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1

Rédiger proprement ses démarches au tableau 1

ajustement] note I 12

Remarques : cycle de Hess a reprendre (attention aux étourderies d'AN)

26.14)  On applique la loi de Hess & Fenthalpie de réaction : on &

AH® = AP (HO(g)) — 5 x D (Ox(x)) — AeH"(Halg)

230K - mol ¥ — & x 0kJ - ol 230k! - mol*

2B.1b)  On applique la lo

o Hess & enthalpie de réaction : on &

Ci-dessous sont domées quelques enthalpies standard de f
A = AR (CH, AdH (H006)) ~ AH* (CHLOH(E)) — A (Ha(g))
=1x (~T0kJ-mol ") + 1 x (~300kJ - mol ') = 1 x (~240k] - mol ") = 1 x Ok -mol

oo | conta | 100 [ 10w

A () ol 155 100 wo_ | = ~130kJ - mol !

26.1¢)  On applique la loi de He
A

uthalpie de réaction : on a

2 AHO(CO, 2 AHP(H0()) — AHY(CH,COOH(£)) ~ 22 H(O4(g))

2% (~300kJ - mol™*) — (~485kJ - mol ")

1
orme gazeuse : Ha(g) + 2 Os(g) = Ha0(z)

combin linéaire des rdactions (1) et (2) sclon la relation

b) Synthise du méthane : CHLOH(E) + Ha(g) = CHa(x) + Hy0(0) @B =1x(@)-2x(1)

Onadonea= 2wt d=1

de Vacide éthanoique : CHLCOOH(E) + 204(2) = 2C04(g) + 211,0(0) 262b) Ona A = -2 x Ad{ + A, Donc

AHT = <2 (~5626k) ol F) 4 (10752 ol ") = 500k - mol

=] Déterminer une enthalpic standard de réaction (IT).
o and

ment &, Hf

1
6k1 - mol ! et A HY

3
(1) HyS(g) + 5 Oalg) = H;0(¢) +50a(g) (2) €S2() +304(g) = COulg) + 2804(g)

On Sintéresse i Véquation de r
(3) CSa(f) + 2HaO(f) = COa(g) + 225 ().

inaison linéaire de dewr réactions (1) et (2)

On rappelle que e comb
erit A M3 = oA + BAHG

telle que (3)

a) Déterminer les valeurs de o et 3 telles que (3) 1)+ 8% (2)

b} En déduire la valeur de A H, en k] - mol



Nom: Saget Prénom: lannis

colle du: 01-10-24

niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 2 10 8,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 13,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] * note 13

IRemarques : Modeéle du GP + 1e loi de Joule => isotherme confondue avec isenthalpe, étdourderie dans les AN de la loi de hess

8., Entrainement 15  Disgramme entropique de Ieau. oo

700

§ 8588

Température T (en kelvin)
&

~ 10000

50000 K"

ke




Nom : Louet Prénom:Mattis colle du: niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 2 10 8,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 13,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
n ‘
ajustement] note I 14

IRemarques :Ne pas confondre isobare et isenthalpe, reprendre la régle des moment a reprendre

1) Faire Ies
- Aestunevapewrséchea 10Cetad bar

A-Best ¢ 2 10bar

B-Cestun refroidissement ischare 4 50°C

D est rérersinle

D E estunrefrouissement iscbarea T0°C

E-Fest &

-G estun refroidissement ischare jusqua TG

e isgubelng usaa | bar

e B3 g

- G-Hestunedéte
3)  Quellelafracicnmassiqueengaz enH ¢

L B =1000W

3 2
Un systéme réchauffe une massed1 kg deau de 20°C en 80 5. On note 4)
¢ = 4000/.K* kg™ la capacité thermique massique de leau .
B m=m =

1) Dommer la puissance B regue par l'eau
2) L rendement de ce systéme de chauffage est de 50%, quells estla puissance P mise en jeu
parle systéme de chauffage

. CaiaNygy +9 0y, = 2 Mgy, + 603, + 6130,
La réaction mise en jeu lors du chauffage est - =+ g g #

7 T OOz | CataNAimiey

L e T T

3 Calculer enthalpie standard 4,4° de rette réaction. Qualifier cette réartion
4)  Caloulerle pouroir calorifique PC (J. kg~*) cest--dire Iénergie libérer par kilogramme de
T

5)  Quelle masse de €,#,,5, aété consommeée ?



